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Manažeři již v současnosti dobře vědí, že implementace kvalitního podnikového systému je
klíčová pro úspěch každé firmy. "Díky jasně definovaným procesům a postupům dochází ke
zlepšení kvality produktů a služeb, zvyšuje se efektivita zaměstnanců a snižují se náklady.
Podnik také lépe splňuje regulační požadavky a získává konkurenční výhodu, což přispívá k
jeho dlouhodobému úspěchu na trhu," vysvětluje David Hartman, moderátor Unicorn
University Open.

Hlavním cílem chystané konference je představení inovativních řešení v oblasti podnikových
informačních systémů. "Díky řečníkům, kteří patří ke špičkám ve svých oborech, účastníci získají
přehled o nejnovějších produktech a službách v této oblasti. Konference také nabídne prezentaci
aktuálních trendů, využití umělé inteligence a ERP systémů, což jsou softwarové aplikace používané
pro správu a automatizaci řady obchodních funkcí a procesů," jmenuje Hartman a dodává, že
seminář by měl zároveň upozornit na zásadní význam digitálního vzdělávání, které je nezbytné pro
neustálý rozvoj dovedností v dynamicky se vyvíjejícím světě technologií.

Pozvaní řečníci:

Konference bude probíhat online v češtině a zároveň bude simultánně překládána do angličtiny.
Zaregistrovat se na ni zdarma můžete na webových stránkách akce.

Hlavními partnery konference jsou společnosti Unicorn, Microsoft, SAS, SAP, Plus4U, Unicorn
Publishing a edice online vzdělávacích materiálů pro děti Red Monster.

Unicorn Vysoká škola je renomovaná soukromá instituce nabízející vysokoškolské vzdělání v
oblasti informačních technologií, byznysu a datové analýzy. Soustředí se na systematické vzdělávání
odborníků v akreditovaných bakalářských a magisterských programech s cílem maximalizace
konkurenční výhody pro jejich budoucí uplatnění. Promyšlený vzdělávací systém řádně shrnuje a
předává vyvážený komplex znalostí složený ze standardů dobré odvětvové praxe, aplikované
výzkumné činnosti, korporátního přístupu a partnerské spolupráce s oborovými leadery.
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